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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR LA COMISIÓN PLENARIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD, EL DÍA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2023. 
 
	Sra. Presidenta:   	 	 D.ª Begoña Rodríguez López. 
	Grupo Municipal Popular:  	  D. Ignacio Dancausa García. 
 	D. José Luis Belinchón Carmona.  	Dª. María Belén González Nieto. 
	 	D. Angel Luis Fernández-Polo Alonso.  
	 	 D.ª Alba Monteiro de Oliveira Gil (S). 
 
Grupo Municipal Vox Las Rozas:  D. Miguel Angel Díez García.  
	 
	D.ª Elena Garachana Nuño. 

	 
	 

	Grupo Municipal Socialista: 
	D. Angel Alvarez Recio.  

	 
	D. Cesar Javier Iglesias Pavón. 

	 
	 

	Grupo Municipal  
	D. Carlos Arnal Serrano. 

	Mas Madrid Las Rozas: 
 
	 

	Secretario: 
	D. Tomás Puente Fuentes, 

	 
	por delegación de la Secretaría General.  


 
En la Salón de Penos del Ayuntamiento de Las Rozas de Madrid, siendo las 13:30 horas del día diecinueve de septiembre de dos mil veintitrés, previa convocatoria, se reúne en sesión extraordinaria y urgente, en primera convocatoria la Comisión Plenaria de Servicios a la Ciudad, bajo la Presidencia de Doña Begoña Rodríguez López, Concejal Delegada de Urbanismo, con asistencia de los Señores Concejales arriba reseñados, actuando como Secretario, por delegación D. Tomás Puente Fuentes, funcionario municipal. 
Comprobada la existencia del quórum exigido por el artículo 135.1 del Reglamente de Organización y Funcionamiento, la Sra. Presidenta declara abierta la sesión, con el objeto de tratar los siguientes asuntos incluido en el  

ORDEN DEL DIA 
1.- Ratificación del carácter extraordinario y urgente de la sesión. 
 
Inicia su intervención la Sra. Presidenta explicando y justificando las razones del carácter extraordinario y urgente de la convocatoria de la presente sesión, seguidamente se somete a votación. 
Seguidamente por la Sra. Presidenta se sometió a votación el dictamen con el siguiente resultado: 
Votos a favor: 6 votos (ponderados). Correspondientes a los Concejales del Grupo Municipal Popular.  
Abstenciones: 5 votos (ponderados). Correspondiendo: 2 votos al grupo municipal de Voz las Rozas; 2 votos al grupo municipal Socialista y 1 voto al grupo municipal de Mas Madrid. 
Siendo ratificada la urgencia por mayoría absoluta. 
  
2.- Dedicar el Centro Multiusos a don Bonifacio de Santiago Prieto, pasando este a denominarse “Centro Multiusos Alcalde Bonifacio de Santiago”. 
Tras el oportuno debate en el que cada grupo municipal defendió su postura y una vez finalizado este, por la Sra. Presidenta se sometió a votación el dictamen con el siguiente resultado: 
Votos a favor: 11 votos (ponderados). Correspondiendo: 6 votos a los Señores Concejales del grupo Popular; 2 votos al grupo municipal de Voz las Rozas; 2 votos al grupo municipal Socialista y 1 voto al grupo municipal de Mas Madrid. 
A la vista de los informes obrantes al expediente, de la propuesta formulada y del resultado de la votación producida, la Comisión Informativa por UNANIMIDAD de los presentes propone elevar al Pleno del Ayuntamiento la adopción del siguiente ACUERDO: 
 
“1°.- Dedicar el Centro Multiusos a don Bonifacio de Santiago Prieto, pasando este a denominarse “Centro Multiusos Alcalde Bonifacio de Santiago”. 
 
Finalizadas las intervenciones y no habiendo más asuntos que tratar el Sra. Presidente levanta la sesión siendo las trece horas y treinta y nueve minutos del día al comienzo señalado, de lo que, como Secretario doy fe.  
                                
El Secretario, 	 	 	 	 
 
image1.jpg




